
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  74  DEL  17/12/2020 

 COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

L'anno   duemilaventi  , il giorno   diciassette , del mese di   Dicembre ,  nella Residenza Municipale – Palazzo  
Mancini  –   in  videoconferenza,  come  previsto  dall'art.1  del  Decreto  del  Presidente  del  Consiglio  Comunale  n.1  del  
30/3/2020, il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore  21:10  il  Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.

GENNARI MARIANO P VENTURINI CLAUDIA P

POZZOLI SILVIA P BERTOZZI ALBERTO P

GIROMETTI FABRIZIO P MONTANARI ALESSANDRO P

BOLOGNA MAURIZIO P BENELLI GASTONE P

GROSSO SIMONA P VACCARINI FEDERICO P

MARCOLINI FRANCESCO P SECCHI MARCO P

PRIOLI MAURA P GESSAROLI MASSIMILIANO A

VANNI BRUNO FRANCO P CECCHINI MARCO P

CALBI MAURO P

PRESENTI N.  16 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  dott.  Silvia Pozzoli  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 97, comma  

4)  il Segretario Generale dott. Andrea Volpini.

Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta e pubblica.

Sono presenti  gli  assessori:   BATTISTEL FAUSTO ANTONINO, FILIPPINI LUCIO, STOPPIONI MARIA LUISA, 
CERRI DANIELE, OLIVIERI NICOLETTA .



IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Presidente del Consiglio, come previsto dal proprio Decreto n.1 del 30/03/2020 procede con 
l'appello nominale al fine di accertare l'identità "a video" dei consiglieri presenti.

Il  Presidente  prima  di  cedere  la  parola  al  Sindaco  precisa  che  le  due  proposte  integrative 
dell'Ordine del giorno del Consiglio sono state inserite ai punti n.8 e n.9, cioè prima dell'approvazione 
del Documento Unico di Programmazione DUP 2021/2023 e del Bilancio di Previsione 2021/2023, in 
quanto atti prodromici agli stessi.

Riferisce  inoltre  che  la  Proposta  di  delibera  n.  93/2020  relativa  all'approvazione  del  Piano 
Triennale dei Lavori Pubblici 2021/2023 - Elenco annuale 2021 posta al n.7 dell'Ordine del Giorno non 
reca la dichiarazione di immediata eseguibilità. Per la stessa si richiede la dichiarazione di Immediata  
Eseguibilità in quanto anch'essa si configura come atto prodromico all'approvazione del DUP e del 
Bilancio di Previsione;

Successivamente il Presidente del Consiglio cede la parola al Sindaco il quale comunica di essersi  
sottoposto in giornata  al  tampone.  Riferisce  che  dal  1°  dicembre  si  trovava in  casa  in  isolamento 
fiduciario, poi dal 7 dicembre è risultato positivo al Covid ma asintomatico.

Informa inoltre che da domani, 18-12-2020, dovrebbe avere comunicazione dell'esito del nuovo 
tampone effettuato ed auspica pertanto di potere tornare quanto prima a godere delle luci della città. 

Formula infine a tutti i consiglieri comunali ed alle  rispettive famiglie i migliori auguri di Buon  
Natale e Felice Anno Nuovo sottolineando che il nuovo anno sarà molto importante per la Città di 
Cattolica in quanto ricorrono i  750 anni dalla sua fondazione. 

Gli interventi sono riportati integralmente nella registrazione digitale della seduta disponibile nel 
sito web dell'Amministrazione comunale.

Si  dà  atto  che  alle  ore  21,15  al  termine  dell'intervento  del  Sindaco  si  collega  alla 
videoconferenza il consigliere Gessaroli Massimiliano.

Sono ora collegati in videoconferenza 17 Consiglieri comunali.
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VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
SILVIA POZZOLI ANDREA VOLPINI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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